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I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 забезпечення охорони публічного порядку, зміцнення правопорядку,  

охорони прав і свобод громадян та профілактики правопорушень  

на території Славутицької міської територіальної громади  

Вишгородського району Київської області на 2024 рік 

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

відділення поліції № 2 Вишгородського  

районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Київській області 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого 

документа про 

схвалення  програми 

Рішення виконавчого комітету від № «Про схвалення 

проекту програми забезпечення охорони публічного 

порядку, зміцнення правопорядку, охорони прав і 

свобод громадян  

та профілактики правопорушень на території 

Славутицької міської територіальної громади   

на 2024 рік» 

3. Розробник Програми Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення виконавчого комітету Славутицької 

міської ради 

4. Співрозробник 

програми 

Відділення поліції № 2 Вишгородського районного 

управління поліції Головного управління Національної 

поліції в Київській області 

5. Відповідальні 

виконавці програми 

Управління фінансів Славутицької міської ради,  

Вишгородське районне управління поліції Головного 

управління Національної поліції в Київській області, 

Відділення поліції № 2 Вишгородського районного 

управління поліції Головного управління Національної 

поліції в Київській області, виконавчий комітет  

Славутицької міської ради 

6. Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Виконавчий комітет Славутицької міської ради.  

7. Учасники Програми  Структурні підрозділи Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області та її 

виконавчого комітету, відділення поліції № 2 

Вишгородського районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції в Київській 

області,  комунальне підприємство «Дорожньо-

експлуатаційне управління», комунальне підприємство 

«Славутич-Електромережі» 

8. Термін реалізації 

Програми 
2024рік 

9. Перелік бюджетів, які 

беруть участь у 
бюджет Славутицької міської територіальноїгромади  



виконанні Програми 

10. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми, 

всього, 

у тому числі: 

500 000 гривень   

1) коштів міського 

бюджету 

Славутицької міської 

територіальної 

громади 

500 000 гривень 

2) коштів інших джерел -      

 

II. Загальні положення та визначення проблеми, на розв’язання якої 

спрямована Програма 

 

 Програма забезпечення охорони публічного порядку, зміцнення 

правопорядку, охорони прав і свобод громадян та профілактики правопорушень на 

території Славутицької міської територіальної громади Вишгородського району 

Київської області на 2024 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів 

України «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного 

кордону», «Про Національну поліцію України», «Про дорожній рух», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», інших законів та нормативних актів України, 

які регулюють правовідносини у сфері громадського порядку та благоустрою 

населених пунктів і спрямована на створення сприятливих для життєдіяльності 

людини умов, охорону публічного порядку та громадської безпеки, профілактику 

правопорушень, зменшення криміногенної ситуації і ефективну взаємодію 

громадського формування з охорони громадського порядку з правоохоронними 

органами та органами місцевого самоврядування, направлена на підвищення 

ефективності співпраці Славутицької міської ради Вишгородського району 

Київської області та її виконавчого комітету з відділенням поліції № 2 (м. 

Славутич) Вишгородського районного управлінням поліції Головного управління 

Національної поліції в Київській області (далі – відділення поліції № 2 

Вишгородського РУП ГУНП в Київській області) щодо профілактики злочинності, 

захисту конституційних прав і свобод громадян, захисту їх життя, здоров’я, честі і 

гідності та майна від злочинних посягань. 

Діяльність правоохоронних органів міста направлена на забезпечення 

надійного захисту прав і законних інтересів громадян від злочинних посягань, 

підвищення результативності роботи з профілактики правопорушень, розкриття 

кримінальних проявів та підтримання належного правопорядку в м. Славутич, 

більш широкого залучення населення до участі в роботі громадських формувань з 

охорони громадського порядку та державного кордону. Разом з тим, аналіз 

оперативної обстановки, звернення громадян, інформація, яка висвітлюється в 

засобах масової інформації, свідчать про наявність окремих недоліків, які в 

загальному впливають на авторитет правоохоронних органів, оперативну 



обстановку в цілому. Зниження рівня зайнятості населення, скорочення кількості 

робочих місць у зв’язку зі збройною агресією з боку російської федерації, 

негативно позначаються на рівні злочинності, призводить до збільшення кількості 

випадків шахрайського заволодіння коштами пенсіонерів, одиноких громадян та 

людей похилого віку, крадіжок з офісів та помешкань громадян, розповсюдження 

наркоманії, пияцтва, протиправних проявів у молодіжному середовищі та серед 

неповнолітніх, незаконного заволодіння транспортними засобами, незаконного 

вирубування зелених насаджень, інших правопорушень та злочинів. Питання 

ефективності заходів, які вживаються органами виконавчої влади та органами 

місцевого самоврядування для забезпечення публічного порядку та безпеки, дієвої 

протидії злочинності та правопорушенням, охорони прав і свобод громадян, а 

також інтересів суспільства і держави, завжди були першочерговими.  

Протягом 2023 року до відділення поліції № 2 (м. Славутич) 

Вишгородського РУП ГУНП в Київській області надійшло та зареєстровано 3776 

заяв та повідомлень громадян про вчинені кримінальні правопорушення та події, 

що на 21,2% більше, ніж в минулому році (2022 рік - 2974). Із загальної кількості 

зареєстрованих заяв та повідомлень (3776), інформацію за 328 фактами внесено до 

Єдиного реєстру досудових розслідувань та прийнято рішення про відкриття 

кримінального провадження, що складає 8,7% від загальної кількості заяв та 

повідомлень, які зареєстровано на території обслуговування. Рішення про 

відкриття кримінального провадження прийнято на 37,8% більше в порівнянні з 

минулим роком (2022 рік - 204). 

Органом дізнання відділення поліції № 2 Вишгородського РУП ГУНП в 

Київській області до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено інформацію 

за 125 кримінальними правопорушеннями, що на 52% більше в порівняні з 

минулим роком (2022 рік - 60). 

Із загальної кількості зареєстрованих кримінальних правопорушень за 31 

фактом особи встановлені та повідомлено про підозру у скоєння кримінального 

правопорушення, що складає 59,6% (область - 47,3%). 

До суду із обвинувальним актом направлено 33 кримінальних провадження. 

Із загальної кількості кримінальних правопорушень по категоріям злочинів 

основну масу складають кримінальні правопорушення пов'язані із умисним 

спричинення умисних легких тілесне ушкодження, побої, мордування (ст. 125, 126 

КК України) - 27 фактів, що на 18,5 % більше в порівнянні з минулим роком (2022 

рік - 22), із них особам повідомлено про підозру у скоєння кримінального 

правопорушення за 16 фактами, розкриття складає 94,1% (область - 71,0%); у 

сфері незаконного обігу наркотичних засобів (ст. 309 КК України) виявлено 30 

кримінальних правопорушень, що 66,7% більше в порівнянні з минулим роком 

(2022 рік - 10); хуліганства - 3, що на 66,7% більше в порівнянні з минулим роком, 

всі розкрито (2022 рік - 1); злочини пов'язані із незаконним обігом зброї - 1; значно 

зросла кількість шахрайств (ст. 190 КК України) в порівняння з минулим роком на 

62%, протягом 2023 року зареєстровано 42 фактів вказаної категорії злочинів, 

жодне з яких, нажаль, не розкрито (2022 рік - 16). 

Як позитив слід відмітити, що протягом поточного року на території 

обслуговування не допущено умисних вбивств, тяжких тілесних ушкоджень, 



грабежів, розбоїв, крадіжок із квартир, приватних будівників або інших 

помешкань громадян. 

Враховуючи складність і різноманітність чинників, що впливають на стан та 

динаміку злочинності, кардинальне поліпшення криміногенної ситуації в місті 

може бути досягнуто лише завдяки об’єднанню зусиль та спільної скоординованої 

роботи правоохоронних органів, виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

широкого залучення до роботи в цьому напрямку недержавних структур, 

громадських об’єднань і громадян. В цих умовах пріоритетним є створення 

системи соціальної профілактики правопорушень, комплексного забезпечення 

безпеки населення, території та об’єктів у місті, яке вимагає розроблення та 

реалізації заходів організаційного, практичного, профілактичного та 

нормотворчого характеру. Для комплексного підходу до питання забезпечення 

безпеки розроблена дана Програма. 

 

III. Мета Програми 

 

Метою є забезпечення реалізації Закону України «Про участь громадян в 

охороні громадського порядку і державного кордону» та інших законодавчих 

актів, які регулюють правовідносини у сфері громадського порядку та 

благоустрою міста, забезпечення ефективної реалізації державної політики на 

пріоритетному напрямку розвитку держави, а саме у сфері профілактики 

правопорушень, шляхом здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення 

причин та умов учинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої 

співпраці правоохоронних органів, органів державної влади та місцевого 

самоврядування, а також вдосконаленні організації, засобів і методів запобігання і 

розкриття кримінальних правопорушень на території  Славутицької міської 

територіальної громади.  

 

IV. Обґрунтування шляхів і способів розв’язання проблеми, обсягів 

та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми 

 

 Основними завданнями Програми є: 

– координація зусиль місцевих органів виконавчої влади і місцевого 

самоврядування, правоохоронних органів, контролюючих та інших установ з 

питань профілактики правопорушень, забезпечення активної наступальної 

протидії злочинності та проявам корупції із залученням до цього процесу 

громадськості; 

 – інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення 

профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, 

підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії 

злочинності;  

– обмеження незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, кримінальних проявів, 

пияцтва і алкоголізму, супутніх протиправних явищ; 

– сприяння участі громадян та їх об’єднань у боротьбі зі злочинністю; 

        – сприяння підвищенню рівня безпеки дорожнього руху; 



 – інші завдання щодо профілактики правопорушень та протидії злочинності. 

Реалізація програми забезпечується шляхом пріоритетного фінансування 

визначених заходів з бюджету Славутицької міської територіальної  громади та 

інших джерел, не заборонених законодавством. Це дозволить протягом чотирьох 

років здійснити правоохоронними органами,  органам місцевого самоврядування 

комплекс узгоджених заходів щодо профілактики правопорушень та усунення 

причин, що зумовили їх вчинення, створити на території громади сприятливі 

умови для діяльності Національної поліції України та підвищити її авторитет 

серед населення. Обсяг фінансування Програми може уточнюватись у процесі 

реалізації заходів протягом чотирьох років шляхом внесення змін до бюджету. 

Славутицька міська рада самостійно визначає обсяг коштів, що можуть бути 

виділені з бюджету для реалізації заходів, визначених Програмою. 

 

 

V. Перелік завдань (напрямів) та заходів Програми  

та її результативні показники 

 

1. Протягом І кварталу 2024 року провести спільну нараду за участі голови 

Славутицької міської територіальної громади та відділення поліції № 2 

Вишгородського РУП ГУНП в Київській області, на якій розглянути питання 

зміцнення матеріально-технічної бази поліції з метою забезпечення виконання 

заходів з профілактики злочинності, усунення факторів, що негативно впливають 

на стан правопорядку. 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області, Голова 

Славутицької міської територіальної 

громади  

 

І квартал 2024 

 

2. Забезпечити широку гласність правоохоронної діяльності, спрямованої на 

попередження злочинності. Здійснювати підготовку матеріалів з цих питань для 

розміщення на власних сторінках у соціальних мережах. Регулярно вивчати 

громадську думку мешканців Славутицької міської територіальної громади 

відносно роботи по боротьбі зі злочинністю працівниками поліції. 

 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області, 

виконавчий комітет Славутицької міської 

ради  

 

Постійно 

 

 3. Налагодити дієву співпрацю поліції з населенням, залучення громадян до 

профілактики правопорушень, боротьби зі злочинністю.  

 



Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області, 

виконавчий комітет Славутицької міської 

ради 

  

Протягом 2024 року 

 

4. З метою покращення стану протидії злочинності, охорони публічного 

порядку та громадської безпеки, профілактики скоєння правопорушень, сприяти 

матеріально-технічному забезпеченню, придбанню паливно-мастильних матеріалів 

та утримання службового автотранспорту відділення поліції у технічно справному 

стані. 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській 

області,управління фінансів Славутицької 

міської ради 

 

Протягом 2024 року 

 

5. З метою посилення контролю за експлуатаційним станом доріг та 

вулично-шляхової мережі міста, забезпечення учасників дорожнього руху 

комфортними та безпечними умовами дорожнього руху, продовжити роботу щодо 

комплексного обстеження вулично-шляхової мережі та продовження розбудови 

системи відеоспостереження на території Славутицької міської територіальної 

громади, а саме: надання пропозицій до заходів програми інформатизації щодо 

встановлення камер відеонагляду з можливістю розпізнання обличчя та державних 

номерних знаків транспортних засобів, з метою дотримання правопорядку та 

забезпечення безпеки громадян у громадських місцях, зокрема у місцях масового 

перебування населення, що є вкрай необхідним напрямком розвитку 

технологічних можливостей правоохоронних органів та повинно значно змінити 

криміногенну ситуацію в місті.  

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області, 

виконавчий комітет Славутицької міської 

ради,КП «ДЕУ» 

 

Протягом 2024 року 

 

6. Забезпечити постійний контроль за приведенням комунальними 

підприємствами рівня освітленості вулиць і доріг місті у відповідність із 

нормативними вимогами.  Здійснення заходів і робіт з установлення, заміни та 

експлуатації технічних засобів регулювання дорожнього руху, установленні 

дорожніх знаків, влаштуванні пішохідних огороджень, нанесенні дорожньої 

розмітки, насамперед у місцях концентрації дорожньо-транспортних пригод, 

відповідністю розміщення рекламних засобів, розташованих вздовж 

автомобільних доріг нормам і стандартам з безпеки дорожнього руху та 



виконанням приписів щодо демонтажу рекламних засобів, установлених з 

порушенням норм. 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області, 

виконавчий комітет Славутицької міської 

ради, КП «ДЕУ», КП «Славутич-

електромережі» 

 

Постійно 

 

7. З метою запобігання злочинним проявам із застосуванням зброї, 

боєприпасів та вибухових речовин, наркотичних засобів, недопущення скоєння дій 

терористичного характеру, сприяти матеріально-технічному забезпеченню 

відділення поліції для здійснення заходів, спрямованих на виявлення каналів 

надходження, а також незаконного обігу зброї, боєприпасів, вибухових речовин та 

наркотичних засобів. 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області, 

виконавчий комітет Славутицької міської 

ради, управління фінансів Славутицької 

міської ради 

 

Протягом 2023 року 

 

8.  Продовжити здійснення профілактичних заходів щодо виявлення та 

взяття на облік осіб, які вживають наркотичні засоби або психотропні речовини, 

зловживають спиртними напоями, вчиняють правопорушення, займаються 

виготовленням самогону та інших спиртних напоїв, подальшою їх реалізацією.  

 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області 

 

Постійно 

 

9. Продовжити практику проведення перевірок за дотриманням у 

розважальних закладах та місцях масового відпочинку громадян вимог 

законодавства з питань протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин. У разі встановлення фактів вживання чи збуту 

наркотичних засобів або психотропних речовин, здійснювати заходи щодо 

припинення діяльності цих закладів згідно із чинним законодавством.  

 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області  

 

Постійно 

 



        10. З метою підвищення ефективності профілактичної роботи з 

попередження злочинів, що вчинюються в сімейному середовищі та на побутовому 

ґрунті, активізувати індивідуальну роботу з особами, які вчиняють домашнє 

насильство, схильні до зловживання алкогольними напоями та порушень 

громадського порядку.  Здійснювати постійний контроль за громадянами,  які 

вчиняють домашнє насильство, особливо відносно жінок та  дітей. 

 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області, 

комунальний заклад «Славутицький 

міський центр соціальних служб» 

Славутицької міської ради 

 

Постійно 

 

11.  Виявлення самотніх осіб похилого віку, які потребують соціального 

захисту, з подальшим інформуванням органів місцевого самоврядування щодо 

проведення патронажу відносно таких осіб. При проведенні заходів здійснювати 

профілактичні бесіди з врученням візитних карток та інформаційних листівок з 

рекомендаціями стосовно особистої безпеки та запобігання вчиненню 

насильницьких злочинів. 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області, 

управління соціального захисту населення 

Славутицької міської ради 

 

Постійно 

 

12. Проводити роботу щодо своєчасного виявлення неблагополучних сімей, 

їх облік і систематичну перевірку умов утримання та виховання неповнолітніх у 

таких родинах. Проводити профілактичну роботу з функціонально неспроможними 

сім’ями. Забезпечити виявлення дітей, які стали жертвами злочинної діяльності 

дорослих, ведуть бродячий спосіб життя. Направляти дітей у соціальні заклади для 

неповнолітніх. 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області, 

управління соціального захисту населення 

Славутицької міської ради 

 

Постійно 

 

 13. Проводити роботу з установлення осіб, схильних до вчинення злочинів 

проти власності, насамперед серед раніше судимих, у тому числі умовно-

достроково звільнених від відбування покарання, тих, які перебувають на обліках 

в органах внутрішніх справ, які ніде не працюють та тих, які не мають певного 

постійного місця проживання, систематично зловживають спиртними напоями, 



ведуть антигромадський спосіб життя. Організовувати перевірки таких осіб 

(відповідно до вимог чинного законодавства).   

 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області 

 

Постійно 

 

14. Забезпечити дієвий контроль за внутрішньо переміщеними особами, які 

прибули із тимчасово окупованих територій та місць проведення бойових дій з 

метою виявлення серед них та подальшу постановку на облік раніше судимих осіб, 

тих, які перебувають на обліках в органах внутрішніх справ, ведуть 

антигромадський спосіб життя. Організовувати систематичну перевірки таких осіб 

з метою їх подальшої соціальної адаптації, недопущення впливу на криміногенну 

обстановку на території міста та профілактики вчинення ними нових злочинів або 

правопорушень (відповідно до вимог чинного законодавства).   

 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області  

 

Протягом 2024 року 

 

15. Надання субвенції з бюджету Славутицької міської територіальної 

громади до державного бюджету для забезпечення оснащення службових кабінетів 

та приміщення чергової служби відділення поліції № 2 Вишгородського РУП 

ГУНП в Київській області сучасними меблями, комп’ютерною, копіювальною та 

іншою оргтехнікою, засобами оперативного радіозв’язку та забезпечення 

службових автомобілів паливо-мастильними матеріалами, запасними частинами 

для виконання заходів даної Програми. 

 

Управління фінансів Славутицької міської 

ради 

 

Протягом 2024 року 

 

16. Проведення ремонтних робіт в приміщенні чергової частини відділення 

поліції №2 Вишгородського РУП ГУ НП в Київській області та покращення 

енергозбереження на першому поверсі. 

Відділення поліції № 2 Вишгородського 

РУП ГУНП в Київській області  

 

                           Протягом 2024 року



1. Напрямидіяльності і заходи Програми 

тис. грн.  

Мета, завдання, КТКВК 
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Програми 
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Всього на виконання програми 
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 500,0 500,0 -  

 

1. Надання субвенції з бюджету Славутицької 

МТГ до державного бюджету на проведення 

ремонтних робіт в приміщенні чергової частини 

відділення поліції №2 Вишгородського РУП ГУ 

НП в Київській області та заміни вікон на 

першому поверсі для покращення 

енергозбереження 

 

500,0 500,0 - 

 

 

VI. Ресурсне забезпечення Програми 

грн. 

Обсяг коштів, 

який пропонується залучити  

на виконання програми 

Етапи 

виконання 

Програми 

 

Усього витрат 

на виконання 

Програми 2024 рік 

1 2 3 

Обсяг ресурсів,  

усього, у тому числі: 
500 000 500 000 

державний бюджет - - 

обласний бюджет   

бюджет Славутицької міської  

територіальної громади 
500 000 500 000 

кошти  

небюджетних джерел 
- - 

 

 

 

 

 

 

 

VII. Очікувані результати виконання Програми 



 

Виконання Програми сприятиме зміцненню законності, забезпеченню 

правопорядку, гарантованого забезпечення особистої та майнової безпеки 

жителів міста та його гостей, подальшого зміцнення правопорядку, охорони 

прав i свобод громадян в умовах становлення та розвитку громадянського 

суспільства, а також забезпеченню всілякого сприяння вирішенню 

територіальною громадою питань місцевого значення. 

 

VIII. Координація та контроль за виконанням Програми 

 

Відповідальний виконавець Програми – Вишгородське РУП, кожного 

кварталу звітує до 15 числа місяця наступного за звітним періодом 

(наростаючим підсумком) про хід виконання Програми та фактичні обсяги 

фінансування відповідно додатку до виконавчого комітету Славутицької 

міської ради. 

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на відділ 

з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, першого 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та  

комісію ради з питань реалізації Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», прав і свобод людини, законності і правопорядку, регламенту, 

депутатської етики та регуляторної політики. 

 

 

 

 

Секретар  міської ради                                Наталія ГАНТІМУРОВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток 



 

Інформація про виконання Програми   

 

№ 

з/п 
Захід 

Головний 

виконавець 

та строк 

виконання 

Планові обсяги фінансування, 

тис. грн 

Фактичні обсяги 

фінансування, 

тис. грн 

Стан 

виконаня 

заходів 

(результа- 

тивні 

показники 

виконання 

програми) 

у
сь

о
г
о
 

у тому числі 

у
сь

о
г
о
 

у тому числі 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Інші 

джерела 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Інші 

джерела 

          

          

 

 

 

Підпис виконавця 

 

 

 

 


